

Nr. 58

Contribuție de 20%

**Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil**

Titlul Proiectului	Crearea condițiilor favorabile pentru beneficiarii activităților desfășurate pentru copiii din familii socialmente-vulnerabile
Obiectivul general al proiectului	Crearea condițiilor favorabile pentru beneficiarii activităților desfășurate pentru copiii din familii socialmente-vulnerabile (CCCT "AMICUL") și a copiilor cu dizabilități (CCCT "NICUȘOR")
Obiective specifice ale proiectului	1. Renovarea fațadei sediului comun al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR" 2. Schimbarea acoperișului sediului comun al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR"
Activități	- Instalarea siding-ului pe suprafața de 140 m <sup>2</sup> , partea din spate și cea laterală a sediului; - Demontarea foilor de ardezie vechi de pe acoperiș. - Instalarea foilor de țiglă metalică pe acoperișul cu suprafața de m <sup>2</sup>
Beneficiarii	60 de copii din familii socialmente-vulnerabile din comuna Grățiești 20 de tineri din cadrul Consiliului Local de Tineret Grățiești 30 de copii și tineri cu dizabilități din localitate Părinții copiilor APL, comunitate
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	01.07.2018 - 27.08.2018
Suma totală a Proiectului	<b>357685,2 lei</b>
Suma solicitată de la Primărie	<b>279685,2 lei</b>
Contribuția beneficiarului	<b>78000 lei</b>
Categoria proiectului (mic/mare)	201/ mare

## Descrierea detaliată a proiectului

### Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Copiii din familii socialmente vulnerabile, copiii în conflict cu legea, copiii și tinerii cu dizabilități sunt beneficiari ai acestor 2 centre comunitare: Centrul Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrul pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR", care activează sub acoperișul aceleiași clădiri. Proiectul prevede o serie de activități, menite să contribuie la dezvoltarea infrastructurii comunei Grătiești în vederea reabilitării și reamenajării sediului vechi al fostei școli primare din localitate, unde acum activează ce cele 2 centre comunitare în beneficiul copiilor comunei. Astfel, prin realizarea obiectivelor propuse în proiect se va asigura durabilitatea clădirii, și desigur se va asigura un mediu sigur și atractiv pentru copii și familiile acestora., dar și întreaga comunitate. Clădirea va căpăta un aspect estetic, frumos, atractiv atât pentru beneficiari, cât și pentru întreaga comună, mai ales prin faptul că este amplasată în centrul localității, la strada principală. Nu în ultimul rând , acesta va servi drept exemplu de o participare comunitară pentru locuitorii altor comune din municipiul Chișinău.

### Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

În comuna Grătiești în sediul fostei școli de tutunărit își au sediul două centre comunitare pentru copii și tineret: Centrul Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL", având ca beneficiari copiii din familii socialmente-vulnerabile, copii în conflict cu legea, etc. și Centrul Comunitar pentru Copii și Tineri cu dizabilități "NICUȘOR". Sediul respectiv este foarte vechi, are peste 50 ani, acoperișul fiind deja foarte vechi cu multe crăpături, ardezie spartă de crengile copacilor.. Deseori apa curge prin aceste crăpături și deteriorează podul încăperilor, creând condiții nefavorabile bunei activități a centrelor respective. E de menționat că în interiorul sediilor respective au fost făcute reparații cosmetice, au fost create condiții favorabile pentru desfășurarea activităților cu beneficiarii cu ajutorul și suportul unor donatori, ai oamenilor cu suflet mare. S-a reparat și renovat partea de la intrarea în sediu, însă cea mai mare parte a sediului ce se află spre strada principală arată oribil... Ferestrele au fost înlocuite cu noi, din termopan,, însă deoarece nu s-a efectuat izolarea lor din parte exterioară riscă ca stratul de fixare a lor să se usuce, astfel creând posibilitatea de a se detașa de la pereți.. este nevoie urgent de efectuat reparația fațadei sediului acestor două centre.

### Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Crearea condițiilor favorabile pentru beneficiarii activităților desfășurate pentru copiii din familii socialmente-vulnerabile (CCCT "AMICUL") și a copiilor cu dizabilități (CCCT "NICUȘOR")

## Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

1. Renovarea fațadei sediului comun al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR"

Se va contracta agentul economic care va instala saidingul pe pereții fațatei sediului. Vor fi fixate geamurile.

2. Schimbarea acoperișului sediului comun al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR"

Agentul economic, specializat în instalarea acoperișelor vor demonta și vor monta un nou acoperiș din țiglă metalică, care va asigura atât protecția centrului, dar și va crea un aspect estetic sediului respectiv.

## Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

- Lucrări de demontare a ardeziei de pe acoperiș (aici se vor implica și voluntari din comună care vor ajuta echipa de bază la strângerea și încărcarea în transport a ardeziei vechi)
- Lucrări de montare a țiglei metalice pe acoperișul centrului pe o suprafață de ?\_\_ m2
- Lucrări de instalare a saidingului pe pereții laterali ai sediului pe o suprafață de 140 m2
- Crearea unui grup, responsabil pentru supravegherea locului în timpul și după costuirea acoperișului.

Lucrările vor fi efectuate la clădirea situată pe strada Ștefan cel Mare 70/1 din comuna Grătiești, unde își desfășoară activitatea al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR"

Lansarea clădirii renovate se preconizează pentru ziua de 27 august - Ziua Independenței Republicii Moldova.

## Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Vom asigura menținerea și întreținerea, dar și funcționalitatea sediilor Centrelor respective conform destinației, vom asigura paza teritoriului instituțiilor, cât și a teritoriului adiacent, instalând ulterior camere de supravegere video a teritoriului.

Vom continua în cadrul procesului socio-educativ să le formăm copiilor și părinților o atitudine grijulie și protectoare față de spațiile Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR", cât și a mediului în general.

**Buget**

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Bugetul civil	Comentarii (Alte contribuții)
1	Procurarea și montarea saidingului pe pereții exterior ai clădirii la nivelul II	73726 lei	1	73726 lei	73726 lei Devizul de cheltuieli se anexează	-
2	Decopertarea și acoperirea cu țiglă metalică a acoperișului clădirii	215959,2 lei	1	215959,2 lei	205959,2 lei Devizul de cheltuieli se anexează	10000 lei (Contribuția voluntarilor și a părinților beneficiarilor Centrelor comunitare "AMICUL" și "NICUȘOR" la decopertarea coperișului, strângerea, încărcarea, transportarea și descărcarea ardeziei uzate)
3.	Defrișarea crengilor copacilor din preajma clădirii sediului Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL" și Centrului pentru copii cu dizabilități "NICUȘOR",	5000 lei	1	5000 lei	-	5000 lei (Contribuția APL Grătiești ) Decizia APL Grătiești nr.3/31 din 28.02.2018 și Autorizația Inspectoratului de Stt nr.181863 din 27.12.2017 se anexează
4.	Schimbare și instalarea rețelei electrice noi în sediul clădirii	10000 lei	1	10000 lei	-	10000 lei (Contribuția APL Grătiești) Scrisoare de garanție se anexează
5.	Reparația tavanului într-o sală din cadrul CCCT "AMICUL"	10000 lei	1	10000 lei	-	10000 lei (Contribuția APL Grătiești)

						Scrisoare de garanție se anexează
6.	Amenajarea terenului din preajma Centrelor comunitare "AMICUL" și "NICUȘOR"	3000 lei	1	3000 lei	-	<b>3000 lei</b> (Contribuția APL Grătiești) Scrisoare de garanție se anexează
7.	Reparația și tencuirea pereților de la nivelul I al clădirii pentru a reda clădirii un aspect estetic, frumos	250 lei m/p	160 m2	40000 lei	-	<b>40000 lei</b> (Contribuția SRL "O.Guzun", proprietarul magazinului amplasat la nivelul I al clădirii)
TOTAL:				<b>357685,2 lei</b>	<b>279685,2 lei</b>	<b>28000 lei</b> - contribuția APL Grătiești, <b>40000 lei</b> - contribuția agenților economici, <b>10000 lei</b> - contribuția părinților beneficiarilor serviciilor centrelor pentru copii

**Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă**

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
<b>Liderul grupului</b>  Boico Maria	069449015	<a href="mailto:mariaboico@gmail.com">mariaboico@gmail.com</a>	Director executiv al al Centrului Comunitar pentru Copii și Tineret "AMICUL"
<b>Persoană alternativă</b>  Braghiș Isae	060196141	<a href="mailto:cigratiesti@gmail.com">cigratiesti@gmail.com</a>	Inginer în construcții, consilier local